Oczwpia TeAeoTwv
Aoxnoeig 1 - Trodel&elg

'‘Acoxnon 1 Foto a = (a,) axodovdia apifudy. Ta kdde x = (z,) € (%,
Oévovpe Dy(z) = (anty). Aeitre 6r Dy(0?) C (£2) av ka1 pdévov av a € £°°.

Av a € £ téte i %80 © € £2 éyoupe

Z |lanzn|? < sup|ay,|? Z |zn|? < 00
n

oo Dy(z) € €1
Av a ¢ 07 téte undpxet vrnaxohovdia M = {m,} C N @ote |ay,| > n
yio xdde n € N. OpiCoupe howndy

, m ¢ M
‘Eyouyue Zn|xn\2 < Zn# < o0 Gpa x = (Tp) € 2, evd Zn\anxn|2 =
> men 1 =400, dpa Dy(x) ¢ 2.

‘Aoxnon 2 Aecitre 6n évag 0o x oo mivaxas (aij) opilel ppaypévo tereotn
% — 0? ay ka1 pbvov av arnecovilar tov (2 otov equtd tou, SnAadh av x =
(z1) € 0% tdte y1a kdde n € N 1 oeipd Y., anpzy ovyrkAiver ka1 (), ankTy)n €
2. [Yrodaén: Apyri Ouooudpgpov gpdyuacos.]

H uio xatebiuvon eivon anhog Héuo oplogov:

Ac vnodéooupe b1 undpyer ppaypévoc tehesthic A € B(£?) pe mivaxa
(aij), onhad (Aej,e;) = aij, 6mou {e,} n ouvnbhopévn oploxavovixt, Bdo.
Téte, yia xdde z = Y zpe, € 0% éyoupe Ax = >k TrAey dpo (Ax,e,) =
> ok (Aeg, en) Yia x80e n € N, ondte 1 oepd Y ) Ak oUYXAVEL 610
(Az,en) xon Az =Y, (A, ep) en, ondte (3 ank®r)n = ((Az,en))n € £2.

INo o avtiotpogo, unovétoupe 6Tl avonolovyTal oL B0 cuvirxes TNng
unddeone. Autd onpedver 6T v xde x = (zy,) € (2 oplletn éva y(z) =
(Y4 ankr)n € 0% omde opileton (naviodh otov £2) wo anexévion

A 0?2 02 x — y(x) :Z (Zank$k> én
n k

7 omola elvar mpogavde ypouux, xou 1o (Rt eivon va del€oupe OTL elvan

PEAYUEVY.
Anddaén OpiCouue tnv axohoudia ancixovicewv (A,,) og eghc:

x— Ap(x) = Z (Z ankﬂ:) én

n=1 \k=1

N4 z ’ m\ 2 mo_ ../ - m __ ’,
(Snhadh o Ay, Eyer nivaxa (af}) 6mou aj = a;; 6tav i < moxor agf = 0 ahhdg).

Hapatnpovue topa 6T, yia x8de = (x,) € €2

Az — Aoz = i (Azx,en) e, = i ( 3 ank:ck> en
1

n=m-+1 n=m+1 \k=



o0 o0 2 (o]
Az — Apz|> = > D amze| = Y [{Az,en)
n=m+1 [k=1 n=m-+1

[e.@]
Eneidy Z | (Az,e,) |> = ||Az||* < +o00 (yioti 10 Az avixer otov £2), énetan

n=1
o)

ot hrgn Z | (Az,e,) |? = 0.
n=m+1

Auté onpaiver 6t axohoudia (Ay,) ouyxhiver katd onpeio otov A. T
va yenotponoticoupe Ty Apyr Ouotoudppou Pedyuatoc (axpBéotepa, 10 né-
ploud ¢ Oewprnua Banach-Steinhaus) xa va ouunepdvouvpe 6t o A eivan
ppaypévoc (emetdh o €2 etvar mArpng), mpéner va amodeifoupe 6Tt x&de Ay, efvan
peaypévog tereo ¢!

Auté pnopel va anodetyiel wg EET']Q: ‘Eyouue

| A ( Z Zanm < Z (ZI%F) (gxk)z

n=1 k=1

= nzl (Z !ank\2> [y

k=1

enopévac apxel va det€oupe 6T Y1 xdde n € N woyler Y oo |ank|® < +oo.
Hpdryportt, otadeponoope 1o n € N xan yia xdde N € N dewpolye v ouveyt

Yoo ypapwxt poper f 1 €2 — C e
= Zankl‘k = (z,an) (x = (vx) € £?)

6mou an = (Gn1, G2, - - -GN, 0, ... ).

Hpogavae ||fr]|| = (Zk 1 lank] ) . Ané v unddeon yvopilovpe 6Tt
yia kdéde x € 0% 1 axohoudio (fn(x)) ouyxhiver, dpa eivan gporypévn. Anhadh
1 axohoudio (fn) TOV GUVEXDY YRUUIIX®Y Hop@®y eivar xatd onpelo @poryué-
vn. And v Apyt, Opotopdpgou Ppdyuatog mpoxintel dti ebvar ogoldpoppa
pporypévn, dnhadih 6t supy || fv]] < +oo, dnhadh D or; |ank|? < +oo.

H anédeiln ougminpoinxe.

IMagathAenoern Av avtl yio v axohoudia (A,,) dewpoloaue tny axorovdia (Byy,)
6mov o By, éxer mivaxa (b)) pe b} = a;; 6tav 4,5 < m xo b = 0 0dodg, dnhadh
Yewpoloale TO dvew m X m xOUPdTt Tou mhvoxa (a;;) avtl Yo Ti¢ TEWTES M YPuUpéS
Tou, T61E dev Vo elyope xopuld duoxoiio vo del€ouue OTL 0 xde By, elvon gpaypévos
tedec g (0ol Bpo oLCLIGTIXG OTOY YGPO TETEPUoUEVNS BldoTaone [e1,. .., em]).
‘Opwe e Yo anodewxvoope 6t By, — A xotd onuelo;

O avtiotoyog unoroyloude Hivel

Az — Bmtz = Z

n=m-+1

00 2
§ AnkTk

k=m+1

Aev elvar avepd e va ouyxplvel xavels g axoioudiec (Zkoimﬂ ankxk)n UE TNV
>rey AnkTE), GOTE VUL YPNOWOTOWOEL TO YEYOVOC OTL 1) TEAeLTOkaL ElVOl TETPOY WVIXG
adpolowy.



Aettepos tpéros Aeiyvouye tpdta (6nwe tpv) 6tt o xdde n € N

oo
M? = Z |ank|? < +oo.
k=1

"Eyoupe tdpa, Yo x8e x € €2 xou n € N,

0
5 AnkTE
k=1

Ou delouye TOEA OTL N YoauuxY) anewxovion A €yet kAewotd ypdgnua, onoTe,
méht Aoy ThnpdTTag Tou €2 and 1o Oedpnua Kietotol Teawiuatoc Yo efvan
PporypEVN.

Mpdryport, éotw (2') axohoudia otoryelwy tou €2 ye lim, ||z7|| = 0. Tro-
Vétoupe 61t 1 axohowdia (y') = (Ax?) ouyxhiver, éotw ot0 y € €2 xu Yo
oetloupe 61t y = 0 (yrori apxel auto;). Eyoupe, yioa xdde n € N,

2 oo (0.9)
| (Az,en) |* = <D laP Y fanl? = My llz)*. (1)
k=1 k=1

. . 1 .
[ (gren) | = lim | (5", en) | = lim (Az e} © M, Tim |Jaf]| = 0

Onhad?) | (y, en) | = 0 yia xdde n dpa y = 0 xon 1 andderln eivar TAENC.



